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ATA DA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES 
"DOCUMENTOS DE HARILITAÇÃO"E "PROPOSTAS DE PREÇOS" 

TOMADA DE PREÇOS N°. 2023.03.03.01PMS 

Processo n°. 2023.03.03.01PMS 

Tomada de Preços n2. 2023.03.03.01PMS 

Objeto da Licitação: Contratação de empresa para prestação de serviços de consultoria e assessoria 
de arquitetura e engenharia junto a Prefeitura Municipal de Salitre/CE. 
Data da abertura: 23 de março de 2023 
Horário: 09:00 horas 
Local: Prefeitura Municipal de Salitre — CE 
Endereço: Praça São Francisco, s/n 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março de 2023, às 09:00 horas, na sala de reunião da Comissão de 
licitação da Prefeitura Municipal de Salitre, reuniu-se a sobredita Comissão, formada pelos membros, 
Thamiris Pereira Silva - Presidente, Maria Erisleia Carlos de Oliveira e João Adoniran Fialho 
Cavalcante - Membros da Comissão, com a finalidade de realizar sessão pública para o recebimento e 
abertura dos envelopes contendo os "documentos de habilitação" e de "propostas de preços" do 
processo administrativo de licitação, modalidade Tomada de Preços n°. 2023.03.03.01PMS, Processo 
n°. 2023.03.03.01PMS, cujo objeto é a contratação de empresa para prestação de serviços de 
consultoria e assessoria de arquitetura e engenharia junto a Prefeitura Municipal de Salitre/CE. A 
Presidente após a espera de 10 (dez) minutos, a espera de mais possíveis interessados juntamente com 
a Comissão de licitação decidiu dar início ao processo porque os avisos de convocação foram 
publicados no jornal o Povo, no Diário Oficial do Estado e no flanelógrafo da Prefeitura Municipal, 
prosseguindo convidou o licitante a entregar os envelopes para participação na licitação. Entregou 
envelopes para participação no certame apenas a licitante ESCALAR CONSTRUTORA PROJETOS 

E ENGENHARIA LTDA - ME, CNPJ: 46.878.517/0001-89, neste ato representada por seu 
representante legal o Sr. Thiago Castro de Lavor, portador do do CPF n° 923.725.893-34. Dando 
continuidade a Sra. Presidente passou os envelopes Documentos de Habilitação para análise e rubrica 
da Comissão. Após a análise dos Documentos de Habilitação, ficou constatada que a empresa 
ESCALAR CONSTRUTORA PROJETOS E ENGENHARIA LTDA — ME preencheu todos os 
requisitos constantes no Edital, sendo declarada como habilitada, estando apta para continuar no 
certame de licitação. Dando continuidade a Sra. Presidente passou os Documentos de Habilitação para 
análise e rubrica da Comissão e da licitante, como de praxe a Sra. Presidente perguntou se havia 
interesse da licitante em apresentar recurso contra a Habilitação, conforme previsto na Lei 8.666/93, 
com fulcro no Art. 109, inciso I, alínea "a", pelo que o representante da empresa respondeu que não 
tinha interesse, renunciando ao direito de recurso. Dando continuidade, a Sra. Presidente passou a 
abertura do envelope de "Proposta de Preços", que foi analisado e rubricado pela Comissão e licitante. 
A Comissão fez a verificação da proposta se estava atendendo as exigências do instrumento 
convocatório, conforme reza o artigo 48, inciso I da Lei das Licitações, em relação a esse dispositivo a 
proponente habilitada foi declarada classificada. Em seguida, foi lido o preço em voz alta: 
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FUNDO GERAL 

N° ITEM DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS 
VALOR 

MENSAL (R$) 

01 

Prestação de serviços de assessoria na área de engenharia civil Junto a 
Secretaria de Obras e Urbanismo. 

R$ 3.700,00 Elaboração 	de 	Projetos 	de Arquitetura, 	de 	cálculo 	estrutural, 	de 
instalações 	elétricas, 	instalações 	hidro 	— 	sanitárias, 	orçamentos, 
cronogramas, memoriais descritivos, fiscalização e medições da Obra. 

02 
Prestação de serviços na área de Topografia para o Fundo Geral 

R$ 2.816,00 Levantamento planialtimétrico com georreferênciamento de Terrenos, 
estradas, ruas edificações existentes, açudes e obras de arte. 

03 
Prestação de serviços de consultoria e assessoria da área de engenharia de 
recursos hídricos para projetos de açudes e pequenas barragens terra para 
o Fundo Geral. 

R$ 2.559,00 

04 
- 	Realização 	de 	ensaios 	de 	sondagem 	a 	percussão, 	ensaio 	de 
permeabilidade dos solos e demais índices físicos do solo para o Fundo 
Geral. 

R$ 3.184,00 

05 
Serviços de impressão de projetos e copias (plotagem) para o Fundo 
Geral. 

R$ 24,00 

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

N° ITEM DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS 
VALOR 

MENSAL (R$) 

06 

Prestação de serviços de assessoria na área de engenharia civil Junto a 
Secretaria de Educação. 

R$ 3.700,00 Elaboração 	de Projetos 	de Arquitetura, 	de 	cálculo estrutural, 	de 
instalações 	elétricas, 	instalações 	hidro 	— 	sanitárias, 	orçamentos, 
cronogramas, memoriais descritivos, fiscalização e medições da Obra. 

07 
Prestação de serviços de assessoria na área de Topografia Junto a 
Secretaria de Educação. 

R$ 2.816,00 

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 

N° ITEM DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS 
VALOR 

MENSAL (R$) 

08 

Prestação de serviços de assessoria na área de engenharia civil Junto a 
Secretaria de Saúde. 

R$ 3.700,00 Elaboração 	de 	Projetos 	de Arquitetura, 	de 	cálculo 	estrutural, 	de 
instalações 	elétricas, 	instalações 	hidro 	— 	sanitárias, 	orçamentos, 
cronogramas, memoriais descritivos, fiscalização e medições da Obra. 

09 
Prestação de serviços de assessoria na área de Topografia Junto a 
Secretaria de Saúde. 

R$ 2.816,00 

A empresa ESCALAR CONSTRUTORA PROJETOS E ENGENHARIA LTDA - ME, foi declarada 
vencedora por ter apresentado o menor preço, conforme mapa de julgamento em anexo. Após a 
divulgação do resultado da Proposta de Preços, a Sra. Presidente da Comissão de Licitação perguntou 
ao participante do certame se iria interpor recurso contra a sua decisão, com fulcro no Artigo. 109, 
Inciso I, alínea "b", a empresa informou que não tinha interesse em interpor recurso. Tal desistência foi 
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posta em Ata, assinada pela Comissão e pela licitante. Nada mais havendo a ser tra 	residente 
deu por encerrada a presente Sessão. Salitre/CE, 23 de março de 2023. 
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